

关注·首届海南岛国际电影节

成龙的《神探蒲松龄》、葛优的《断片之险途夺宝》、韩寒的《飞驰人生》……

名导大咖将携数十部新片亮相电影节推介会

好戏连台

本报讯 记者昨日从首届海南岛国际电影节组委会获悉,电影节计划于12月13日至12月16日举办中国电影市场2019新片推介会,成龙的《神探蒲松龄》、葛优的《断片之险途夺宝》、韩寒的《飞驰人生》,以及改编自系列小说《鬼吹灯》的新作《云南虫谷》等重量级新片,将在海南集中接受院线方的检阅。影片出品方代表也将亲临现场力荐新作,打响春季热门档期前哨战。
记者 曹宝心

数十部新片将亮相本届电影节推介会

记者获悉,本届电影节将邀请来自全国百城票房排名前1000位的影院经理和院线经理,对2019春季档即将上映的电影新片进行集中观摩,并且由影片代表在看片会上推介自己的上档电影,为电影创作者与院线之间搭建最

为直接有效的交流平台,充分发挥电影节的市场化功能。

据悉,推介会吸引了华夏、博纳、新丽、阿里巴巴影业等多家发行公司,以及数十部即将于2018年底、2019年初登陆院线的新片。

前来推介新片的贺岁档作品可谓大片云集、惊喜不断:

刘伟强、尔冬升、古天乐强强合作的武侠魔幻喜剧片《武林怪兽》
肖央自导自演的现代都市神仙喜剧《天气预爆》
非行执导的“鬼吹灯”系列新作《云南虫谷》
葛优、岳云鹏、杜淳主演的喜剧片《断片之险途夺宝》
毕赣自编自导,汤唯、黄觉主演的《地球最后的夜晚》

即将于大年初一上映的部分春节档影片,也将参与到此推介会。

成龙、阮经天主演的古装奇幻喜剧片《神探蒲松龄》
韩寒执导、沈腾主演的《飞驰人生》
肖央、吴秀波、汤唯主演的爱情片《情圣2》

此外,抢滩明年情人节档的浪漫爱情电影《一吻定情》也将亮相此次推介会,该片由王大陆、林允主演,由曾制作过多部台湾偶像剧的陈玉珊执导,改编自日本漫画《淘气小亲亲》。由佟

大为、马丽、乔杉主演的喜剧电影《手机狂响》、高青修复版的宫崎骏作品《龙猫》、郭涛自导自演的悬疑犯罪电影《欲念游戏》、阿米尔·汗主演的《印度暴徒》等众多热门影片也将亮相此次推介会。

本届电影节特设“影院影响力单元”

此外,本次推荐会为许多已在国内外电影节中扬名的艺术电影,提供了在国内市场中寻求空间的推介平台。包括由郭君梅监制的《麦子的盖头》、第42届蒙特利尔国际电影节中国单元金奖作品《灰猴》、2018First青年影展最佳纪录片《四个春天》等优秀电影作品。

据悉,本届电影节还特设“影院影响力单元”,由全国百城票房排名前1000位的影院经理投票,评选出“最具影院影响力华语片”“最具影院影响力外语片”“影院影响力男演员”“影院影响力女演员”共4项荣誉,以嘉奖优秀电影作品及电影人为持续推进中国电影市场化进程做出的巨大贡献。

相关新闻

尼古拉斯·凯奇和张震也要来

□记者 曹宝心

本报讯 记者昨日获悉,美国演员尼古拉斯·凯奇确认出席海南岛国际电影节开幕红毯及典礼,并参加海南岛国际电影节微电影博物馆剪彩仪式。此外,演员张震也确认出席电影节开幕式。

尼古拉斯·凯奇17岁进入电影行业,28岁主演的电影《我心狂野》获戛纳金棕榈大奖,32岁凭

借《离开拉斯维加斯》获得奥斯卡最佳男主角奖,是美国著名男演员之一。

张震15岁以《牯岭街少年杀人事件》出道,此后又多次与王家卫、侯孝贤、李安等著名导演合作,参演了《春光乍泄》《最好的时光》《卧虎藏龙》《吴清源》《刺客聂隐娘》等经典影片,获权威电影奖项认可并担任国际A类影展评审,是中国台湾最优秀的男演员。

省政府批复16市县及洋浦经济开发区总体规划

琼海万宁等沿海市县 强化近岸海域保护

□记者 张野

本报讯 昨日,省政府发布对琼海、儋州、文昌等16个市县以及洋浦经济开发区总体规划的批复。批复中对各市县根据自身特点制定的发展定位予以肯定,同时在生态保护、土地使用、基础设施建设以及乡村振兴战略等方面提出了具体的建议和要求。

根据自身发展定位,批复中对各市县的发展方向提供了明确的参考,如在对保亭黎族苗族自治县人民政府的批复中要求,要围绕“热带雨林温泉旅游胜地、黎苗文化体验展示基地、热带特色休闲农业基地”的发展定位,重点发展观光旅游、黎苗文化旅游、健康旅游、热带特色高效农业等产业。对澄迈县的要求是,“围绕‘国家枢纽港、高新技术、现代物流与信息产业集聚区、南海油气勘探生产服务基地’的发展定位,重点发展航运物流、油气勘探生产服务、信息技术、数字创意、低碳制造业、船舶维修、特色品牌农业等产业”。

生态保护方面,批复明确各市县

要增强绿水青山就是金山银山的意识,严守生态保护红线,加强对生态保护红线区和海洋生态保护红线区的管理,禁止不符合生态保护红线准入目录的开发项目进入红线区范围。琼海、万宁、儋州、东方等沿海市县,要求“加强对山体、森林、湿地、海洋、岸线、河湖水系等生态空间的整体保护,强化滨海岸线和近岸海域的保护”。琼中、白沙、定安等无海岸线市县,要求“加强对山体、热带雨林、湿地、水源地、河湖水系等生态空间的整体保护,统筹山水林田湖草生态环境系统治理”。

此外,对于文昌、万宁、琼海、陵水、东方、儋州这六个市县,批复还明确提出要创造优良的人居环境,按照自由贸易试验区高质量发展要求,加快编制(修编)开发边界内总体规划和控制性详细规划,切实提高规划编制水平。要加强城市设计,协调城镇景观风貌,保护自然景观资源,延续地方文脉、彰显风貌特色。

对于洋浦经济开发区,批复特别要求要严格行业和环境准入,减少开发活动对生态空间的影响。

从定点以外单位购盐

海口7商家被罚

□记者 韩建东

本报讯 记者昨日从海口市食药监局获悉,因从食盐定点批发企业以外的单位购进岛礁TM老盐,海口美兰影联商行等7家商家被处罚。根据相关规定,被处罚的7商家违法产品均被没收,并处数百

元罚款。

据了解,这7家被处罚的商家分别是:海口风情航空客货服务有限公司、海口龙鑫诚锐特产店、海口美兰影联商行、海口美兰艺香商行、海口市恒业宇贸易有限公司、海口秀英鹏盛商务中心、海口美兰新忠文特产商行。